JL_

Gemischte Zahlen mit unechten Briichen Name:
Wandle jede gemischte Zahl mit unechten Brichen um. Antworten
Bsp) 98 8 1) 16 2) 5 8
7T= 17/9 9T= 67= Bsp. 17/9
1.
2.
3) 13 _ 4) 21 5) 67 _
9 7 6 5 - 9 7= 3.
4.
5.
6) 25 7) 14 8) 91 _ 5
6 10 ! 6 4 10
7.
8.
9) 30 10) 25 11) 10 9.
3 7 - 2 3 - 2 2 -
10.
11.
12) 89 13) 7 14) 13 12.
10 9 - 8 5 = 5 3 -
13.
14.
15) 48 16) 75 17) 79 _ 15.
10 10 10 10 2 8
16.
17.
18.
18) 25 19 _ 19 _ 20) 20 _
10 7= 7 5 = 10 3 -
19.
20.
1-10 [95]90[85]80[75]70]65[60] 5550
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 1 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O




=

Gemischte Zahlen mit unechten Briichen Name: L Osungsschlissel
Wandle jede gemischte Zahl mit unechten Brtichen um. Antworten
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